

28452

СТАХАНОВЦЫ

Выполняя социалистические обязательства в честь Победы и достойно готовясь к встрече 10 летия стачановского движения, коллектив металлургов выполнил в августе производственную программу по всему металлургическому циклу. Привет стачановцам завода!

Организация, завода и заводуправления Высокунского металлургического завода
 № 3 (1389) 25/650ТА, 1 сентября 1945 года
 Выходит один раз в неделю по субботам. Цена 25 коп.

Досрочно выполненную производственную программу 1945 года

Обращение

Стахановцы Высокунского металлургического завода ко всем рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим завода

В день десятилетия стачановского движения мы обращаемся к вам: Товарищи! 31-го августа 1935 года рабочий каменоломной промышленности Алексей Стаханов совершил трудовой подвиг, дав стране за сутки 102 тонны угля, превысив обычную норму в 14 раз, тем самым положило начало стачановскому движению в нашей стране.

Великая Отечественная война закончилась блестящей победой Советского народа.

Советский народ приобрел себе славу народа героев и всею прогрессивного человечества. Перед советским народом стоит большая задача — восстановления хозяйства в условиях немецко-фашистских воевакян.

Для этого мы должны поднять производительность труда, усилить дисциплину, мобилизовать все средства, чтобы не только выполнять, но и перевыполнять производственную программу 1945 года по всем видам выпускаемой продукции. Тем самым быстрее ликвидировать последствия войны и улучшить материальное положение трудящихся нашей Родины.

В этот знаменательный день мы, стачановцы, берем на себя обязательство:

- 1) Производственный план 1945 года выполнять по плану к 20 декабря 1945 г., по прокату — к 5 декабря 1945 г., по трубом — к 7 января 1946 г. и дать сверх плана 5 тыс. тонн стали, 6 тыс. тонн проката и 5 тысяч тонн труб.
- 2) Усилить производительность труда по сравнению с планом на 3 проц.
- 3) Снизить себестоимость выпускаемой продукции на 3 проц.
- 4) Улучшить качество выпускаемой продукции.
- 5) Сэкономить электроэнергию на 3 проц. Добиться снижения расхода топлива на одну тонну продукции.
- 6) Подготовить завод и жилищно-бытовые помещения к зиме.

Мы, стачановцы, явля на себя эти обязательства, призываем всех коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода к выполнению их.

Да здравствует наша Победа! Да здравствует стачановцы, сохранившие высокую производительность труда!

Да здравствует наша героическая Красная Армия!

Да здравствует великой колхозно-совхозной Советского Союза товарищ Сталин!

(Обязательно прочитать 21-ю статью за обязательство дано означенный завод, заводчанам, достигшему пятилетнего десятилетия стачановского движения.)

Добились высокой производительности труда

Наш цех за десять лет стачановского движения выволок первенские кадры сталевопрокатчиков, мастеров и других профессий.

Среди нашей коллектива имеются ветераны стачановского движения, которые первыми отозвались на новое животворное течение в промышленности, освоившие все работы нашей страны и возвысив производительность труда на небывалую высоту.

Т. Г. Гордейчук И. Ф., Сантоско Н. В., мастер Комниев Ф. С. и другие, применявшие в нашем цехе 10 лет тому назад стачановские методы труда, и на сей день держат первенство в социалистическом соревновании.

Тов. Гордейчук упорным трудом и непрерывной работой над собой и вместе со своей бригадой добился высочайших успехов в труде и без нарушения технологической инструкции.

В конце месяце 1945 г. Гордейчук выполнил план на 111,8 проц, и в августе имеет выработку от начала месяца на 111,5 проц, не отстает от него и тов. Сантоско.

Такие же высокие показатели имеет в своей работе и тов. Комниев. В июле 1945 г. его смена выполняла план на 121 проц, хорошо смена работала и в августе.

Упорно добиваясь выполнения государственного плана, стачановцы нашего цеха не уклоняются и за культуру на производстве. Из месяца в месяц добиваются снижения себестоимости, экономии чугуна, топлива и присалочных материалов. Старые стачановцы выдвигают много труда в подгоготовку молодых кадров и за период Отечественной войны подготовили немало молодых сталевопрокатчиков, верных подручных и рабочих других профессий.

Надо пожелать стачановцам мирного времени 1-й дальневосточной области и плодотворной работе и в подгоготовке молодых сталевопрокатчиков.

А стачановцам, прекращающих своего стачановского цеха и 1.

Лучшие люди нашего завода Стахановцы хим-лаборатории

Половина дня проходила работе. Сквашившись над котлами, Александр внимательно следила за происходящими в них реакциями, стараясь лучше усвоить все тайны химических веществ. Утром пошла для уюта на учебу. Александр Лапшин без отрыва от работы учился в вечерней техникуме.

Начав свою работу в области химии, с ученика лаборанта, Александр Павлович Лапшин вырос до заведующего хим-лабораторией нашего завода.

В течение двадцати лет работает он в стенах хим-лаборатории, обучая молодежь в беспрерывно обучаясь сам. Много квалифицированных работников выработал Александр Павлович за время своей деятельности. Только во время войны он возглавлял более 24 химических лабораторий, руководя ими.

Антонина Пейкина, прошедшая обучение под руководством Александра Павловича Лапшина, сейчас является одной из лучших лаборанток нашего завода. В. Бадякина с первых же дней своего обучения показала лучшие способности в химии. Она на полтора месяца раньше срока окончила обучение и теперь самостоятельно работает лаборантом.

Особую роль коллективу хим-лаборатории и руководству было работать в дни войны. Не было своего необ-

ходимого, но производилось радио гребло, чтобы хим-лаборатория работала бесперебойно и четко, как работает хороший часовой механизм. И люди этого участка самоотверженно работали. Они приспособились, изобретали, создавали, воспитывали, в конце концов побеждали трудности.

Такой необходимой реакцией маршаново — кислой калий (требуется для целого ряда важных солей) впервые в истории химии была заменен бертолетовой солью, применение которой давало хорошие результаты. Это вещество было выделено Александром Павловичем Лапшиным. Никогда не употребляемое ранее в практике химических анализов: соляные, серные, уксусные (серосоединения) вкислоты — период анализа на нашем заводе были освоены и успешно применены для анализа металлов и материалов.

В годы войны Лапшин не прекратил поступление необходимого ассортимента химической посуды, в адрес Александра Павловича Лапшина из Ленинграда в Александр Павлович не отказывается от политического своего родства. В эти годы он усиленно готовился к поступлению в партию и в 1944 году был принят в члены ВКП(б). Александр Павлович Лапшин выполнял серьезное партийное поручение, являясь ответственным за составление стенограммы в техническом отделе завода.

Погруженный в кропотливую работу на производстве, Александр Павлович не отказывается от политического своего родства. В эти годы он усиленно готовился к поступлению в партию и в 1944 году был принят в члены ВКП(б). Александр Павлович Лапшин выполнял серьезное партийное поручение, являясь ответственным за составление стенограммы в техническом отделе завода.

Б. Пичев.

Письмо бойцов Красной Армии

Здравствуете дорогие друзья!

У имени бойцов и сержантов нашего подразделения — безраздельно правят Вам илюминированный красновосточный призыв и пожелать плодотворной работы на трудовом фронте. Мы, бывшие фронтовики 1-го Белорусского фронта, прощание великий и великий бойцам и сержантам нашей советской армии и сержантам нашей советской армии.

Мы, труженики тыла, всегда будем с вами. Ваша любовь и работа о нас всегда будет идти вперед. Сейчас начались период мирного строительства. Страна заливает тяжеле-

Вам, вассекине войной! Беспрекословно трудовые подвиги наших советских женщин и молодежи, явившихся в своих плечах, освоившие труд на фабриках и заводах, совхозах и колхозах населяла войдут в историю. Мы восхищены Вами, мы гордимся за своих советских людей, воспитанных партией Ленин — Сталина.

Работайте, трудитесь с любовью. Никто больше не посягнет на наши священные русские земли. Мы, бывшие фронтовики, еще больше усилить свою деятельность.

С приветом к Вам — бойцам — Рубин Р. И., Шалаев И. К., Громов В. Г., Ираков И. С. КИРО Ф. С.

Передовики соревнования

В ответ на обращение металлургов Кузнецкого и Магнитогорского комбинатов коллектив расово-литовского цеха взял конкретные обязательства по выполнению программы экономии материалов в электростроении.

Для выполнения вятых обязательств в цех имеются все возможности, ибо за время работы в цех пришли молодые рабочие, которые сейчас уже стали душой и более специалистами. Так, например, формирующийся дефлукс Влояна Ляби в Уголке Люба пришла в завод в 1942 году и сейчас переводится справляется с работой формовщика, выполняющая нормы выработки от 120 до 130 пром. Эти молодые работники сейчас спланомерно вымывают любую работу формовщика и освоили вторую специальность, подручную правильщика.

В деле быстрого роста и освоения профессии молодыми рабочими, большую роль сыграли старые производственники тов. Шванс А. И., обучивший за время войны 6 тысяч молодых рабочих. Он сам двенадцать месяцев подряд перевоспитывает данные ему задания.

Так же хорошо работает и обучает молодые тов. Ухов С. В. и Голубович И. В. Последние два месяца производятся завыше лучшей формовщик завода.

Благодаря слаженной работе коллектива, цех в ноябре месяце с программой справился хорошо и суму перевыполнил вторым местом в соревновании среди цеховых цехов.

Мастер расово-литовского цеха Т. ГОБАРЕВ

Не занимаются вопросом рационализации

Котельня сварочных цехов завода является самым многогатым, выполняющей все виды заказы для основных цехов завода. Казалось бы, что именно здесь должна широко развиться рационализация, которая в других цехах осуществляется быстрее и выполняется срочных заказов.

Ничего подобного в котельно-сварочном цехе не встретишь. Начальник цеха Приказев, не считает нужным заниматься вопросами рационализации, не развивает в рабочих интерес к этой области простейшего творчества. Не хуже этого т. Приказев, не хочет оформлять уже поданные заявки предложения. Так, например, рабочий

Путь дальнейшего снижения расхода топлива

Расход топлива в центральной котельной, начиная с мая 1945 г. против соответствующей нормы начал снижаться. В мае 1945 г. использовано на 49 тонн израсходовано топлива меньше, в июне на 184, в июле на 108 тонн. Качество пара заметно улучшилось.

Результат улучшенного топливоспользования является следствием выполнения решений партийно-инженерской конференции и проведения ряда мероприятий по переоборудованию котлов.

При проведении ремонтных работ удалось освоить применение кетельных труб пароприемных коллекторов, частично увеличена поверхность теплопередающей, увеличены объемы топочных пространств.

Достигнутые результаты не являются окончательными, и в настоящее время необходимо продолжать выполнение работ на остальных трех котлах, что коллективом парового цеха будет безусловно выполнено.

Для снижения расхода топлива

Жебев подает хорошие предложения, способствующие быстрой выработке срочного заказа. Вместо того, чтобы быстрее оформить рабочее предложение через БРМЗ и потребовать срочного изготовления заказа, т. Приказев в течение 3-х месяцев держал это предложение у себя в столе.

Вот уже в течение нескольких лет на заводе срочного заказа почти не поступает рационализаторских предложений. Причина этого кроется в том, что руководящие абсолютно не занимаются вопросами рационализации и изобретательства.

М. ЕВКОВИЧ

Целью дальнейшего снижения расхода топлива

Целью дальнейшего снижения расхода топлива могут служить цехи потребителей пара, путем уменьшения расхода топлива на вале систематического строительства утечки пара в цехах, производят заливку паропроводов, нефтепроводов и аппаратов без окислительный расход пара.

Некоторые цехи эту работу производят, хорошо готовя к зиме. Начальник цеха трубопроводов цеха тов. Басурин уже производит большую работу по изоляции паропроводов.

Совсем не думают о подготовке к зиме и экономии топлива цехах сварочного цеха тов. Мазурин, несмотря на то, что даже в летнее время выпарочники имеют простои из-за плохой изоляции теплопроводов.

Необходимо всем начальникам цехов помнить, что экономия топлива это задача не только цехов энергетиков, а цехов потребителей пара. Они помогут снизить расход топлива, в котором завод испытывает недостаток.

Начальник сварочного цеха РЫБАКОВИЧ

Усилить борьбу за качество Дефлуксы производства наказаны

Старо-маргеловский цех при Петлюго вымывает качество своей продукции, не укладывается в плановую норму брака, чаще превышает ее. Основным видом брака являются потери металла, из-за не соблюдения короткого цикла.

По этим причинам за июль цех имеет 135 тонн брака, при этом максимальное количество его было произведено в смеси Чернышева и мастера Курова. Бригады «начальник» сменил Чернышев, хотя и занял первое место по выпуску стали, но вопросы качества удерживать мало привыкли. У нее от произошел на канаве много потерю 9 тонн и в коротких и скрапе — 40 тонн.

Работники этой смены делают ошибки на порядок чаще, чем при тех же условиях в других бригадах и смехах, брак по этим причинам в несколько раз больше.

Брак по вальцевому виду брака — это условный брак, который цех в текущем месяце не успеет привести в полную сталь и должен показывать в цифрах брака.

При добросовестном отношении к своим обязанностям работниками цеха этот вид брака мог бы быть в два раза меньше. На эти вопросы еще много нужно поработать начальнику летнего пролета Т. Ермакову Е. К.

Последним по величине вальцевым брак смесей вальцевый брак смесей вальцевым и помяк. Этот вид брака, хотя по величине и небольшой, цеху приходится в значительном количестве быть сведен к минимуму. Так, например, за июль по этим причинам брак Чернышева — 19 тонн, а у Голубовича — 3,5 тонны.

Таким образом, вопросу качества, как это видно из приведенных цифр, в старом-маргеловском цехе нужно уделять гораздо больше внимания.

В редакцию

начальник маргеловского цеха № 1

Мы приступая к полному переоборудованию обогатителя старого лесо-завода на капитальную систему. Все работы, связанные по подготовке этого цеха, должны быть закончены не позже сентября текущего года. Вместе с этим производится ремонт обогатителя на Песках, где все работы должны быть закончены к 15 сентября текущего года.

Коллектив ремонтных рабочих, участвующих в социальном соревновании, взял боевое обязательство качественно и в срок подготовить к зиме обогатительную систему. Будет ли выполнено это обязательство? Да, оно будет выполнено, за это говорят наши трудовые цифры: за отпущенных на текущий ремонт 180 тысяч рублей за 6 месяцев текущего года мы уже освоили 124 тысячи рублей. За эти деньги удалось освоить средства, отпущенных на капитальные ремонты. Таким образом, график капитально-ремонтного ремонта и освоение средств в эти месяцы выполнено полностью до первого октября 1945 года.

В настоящее время особенно нужно отметить борьбу коллектива с обеспечением нормальных запасов топлива к зиме, для домов центрального отопительного пункта и обогатительного пункта. В настоящее время водству завода предстоит еще много поработать, но все же не будем иметь запаса топлива к зиме нашей работой по подготовке топливного фонда к зиме пойдет на спарку.

Надо признать, что в наших обогатителях до сих пор мало уютно, чисто, уютно. Мы считаем, что недостаточно чутко подходим к удовлетворению настоящих нужд рабочих, проживающих в обогатителях. Одним бытовым не по плану справился со своей работой, которая должна была производиться по наведенному порядку в обогатителях. Надо дружно, всем, начиная с команданта обогатителя и кончая директором завода, вылезать на практическую работу в этой области.

У. КУШНЕР
помощник директора завода по быту.

Вместе со всем советским народом коллектив нашего цеха в годы Отечественной войны, не щадя своих сил ковал в тылу победу над фашистской Германией и империалистической Японией.

Сейчас наши металлурги с немалыми напряжениями своих сил в годы Отечественной войны, не щадя своих сил ковал в тылу победу над фашистской Германией и империалистической Японией.

Однако в наших рядах нашлись люди, которые своим систематическим нарушением трудовой дисциплины позорят коллектив металлургов.

37 августа в г. Выксе военный трибунал войск НКВД осудил дефлуксы труда с нашего завода за самовольное оставление производства. Суровый приговор военного трибунала воздал должное за нарушение советских законов.

Вот они дефлуксы производства, самовольно оставившие свои производственные вахты: Шванс И. И. — бригадир доломатного цеха, ранее трижды судимый. Шатанин И. И. — подручник автогенщика копрового цеха, ранее дважды судимый. Зайцев В. А. рабочий трубопроводного цеха № 1, ранее дважды судимый. Давышев В. И. — помощник мастера транспортного цеха, ранее судился. Повнов Ю. В. кройщик мелкосортного цеха.

Всех их военный трибунал приговорил к тюремному заключению сроком на шесть лет каждого. Плотник ремонтного цеха Шванов И. Ф. и автогенщик копрового цеха Куницын В. П. — военный трибунал осудил к тюремному заключению на 5 лет каждого.

Коллектив завода одобряет вынесенные приговоры военным трибуналом дефлуксам производства. Пусть знают все, что никому не позволено понапрямому ослаблять дисциплину трудовой дисциплины.

Укреплять Родину, ее военную экономическую мощь, вот над чем должен трудиться каждый честный металлург нашего завода.

О. С. ПИМЕНОВ
А. С. РИМЕНОВ

4 сентября, в 5 час. вечера в парковом заводе состоится лекция на тему «XVIII партконференция» лектор Т. Маслов.

Проглашается весь актив завода.

ПАРТКОМ.

Подготавливаем жилищный фонд к зиме

Зима не за горами. Перед коллективом работников жилищно-коммунального отдела, перед работниками бытовых секций поставлена сложная и ответственная задача, качественно и в срок подготовить жилищный фонд к зиме.

На нашем заводе в подготовке жилищного фонда приступил кавказ.

В целях лучшего проведения капитально-ремонтных работ, мы организовали промышленную эксплуатацию бригады бригады. На каждой бригаде составлены дефетные ведомости, в которых мы выбрали определенные объекты, где работы необходимо выполнить немедленно, проводить ремонт. Всего обему работ по капитально-ремонтному ремонту 190 тысяч рублей и по текущему ремонту 160 тысяч рублей.

Для выполнения предусмотренных графиков при жилищно-коммунальном отделе организованы бригады бригады, кройщиков, плотников, штукатуров, маляров, слесарей.

Что мы сумели сделать в деле подготовки жилищного фонда к зиме?

Слесарные бригады, работая по-старановски, за сравнительно короткий срок приспосаблили и капитально отремонтировали все отопительную систему в пяти домах. В настоящее время идет ремонт котла и отопительной системы в детском, после чего начнутся работы в Деловом клубе и школе ФЗО.

Не малая работа проведена и по ремонту крыш. Ремонт крыш и отремонтировано 4100 квадратных метров кровли.

Вводно-ремонтных работ нам так же не менее не плохие результаты. Выполнили рабочий график по всему ангару ремонт, бригады штукатуров и маляров опуткурировали 1000 квадратных метров жилой площади. Большой обем работ освоено коллективом жилищно-коммунального отдела в области подготовки рабочих объектов к зиме. В настоящее время